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PROCES-VERBAL   

Comité Directeur  

  
__________________________________________________________________________________  

  

Réunion du : Mercredi 21 décembre 2022  
 

 
  

Présidence : MORACCHINI Jean-René  

   

Vice-Présidents : BASTERI Dominique  

- RISTERUCCI Franck - SORBARA Michel 

 
  

Trésorier : PAOLACCI Jean-François 
 

 
  

Secrétaire Général : AIROLA Jean-Luc 

 
  

Secrétaire Général Adjoint : GRASSI Didier 

 
  

Membres : GARDELLA Sandra - PERFETTI Jean Claude - PERI Jeanne - 

Pierre MARIOTTI - CASANOVA François - FERRANDI Henri - ROMBALDI 

Antoine - PELE Cédric - DEBRAY Dominique 
 

 

Excusé (s) : Dr. ANTONINI Danielle - EMMANUELLI Antoine - PROFIZI 

Patrick 
 

Assiste(nt) : SALADINI David (Directeur Administratif) - Pierre FONTANA 

(CTR) 
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Approbation du procès-verbal :  

Le Comité Directeur procède à l’approbation des procès-verbaux du 17 
octobre et du bureau du 5 décembre  
 

Civilités :  

Le Comité Directeur présente ses plus sincères condoléances à la famille de : 

• Monsieur Joseph PIETRI ancien Dirigeant de l'O. Ajaccien et Président du 
Club GFCO Ajaccio. 

• Monsieur Marcel GIULY ancien Membre du Comité Directeur de la LCF 
et membre de la commission Homologation. 

• Monsieur Johan HAMEL ancien joueur du GFC Ajaccio et arbitre de L1 et 
L2 

• Monsieur François VENDASI ancien Président du SC Bastia 

• Monsieur Paul ALESSANDRINI ancien joueur et président de l’AS. 
Antisanti et ancien membre du Comité Directeur de la LCF 

• Monsieur Paolo FARINA ancien joueur de l’EF. Bastiaise, AC. Ajaccien, SC 
Bastia, ESA Brive 

• Monsieur Jean-Claude VITTORI « Kinou » ancien joueur du CA Bastia et 
du SC Bastia 

 
 
 

Informations locales et nationales :  

• ANS→ Subvention supplémentaire de 15.000€ 

• Jeux des îles 2023→ les jeux des îles se dérouleront à Ajaccio du 23 au 28 
mai 2023 

• ½ finales U19 Nat→ notre ligue n’a pas été retenue pour l’organisation des 
finales U17 et U19, et a donc candidaté pour les ½ finales U19 Nat 

• Actions Nationales DTN 
o Du 3 au 6 janvier Yoann VAUZELLE participera au séminaire 

« Football en milieu scolaire » 
o Le 6 janvier Ghjuvan RUSTERUCCI sera en visio des référents 

Préparation Physique 
o Du 17 au 18 janvier Nicolas GAGLIARDI participera au séminaire des 

référents PPF 

• Réunion des directeurs de ligue du 24 au 25 janvier à la FFF→ David 
SALADINI 

• Réunion des référents communication du 25 au 27 à la FFF→ David 
SALADINI 

• Festival U13→  
o Phase départementale les 1ers et 2 avril 
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o Phase régionale à Erbajolo les 13 et 14 mai 
o Phase nationale du 2 au 4 juin à Capbreton 

• DTN→ Sylvie GONFALONE et Babeth BOUGEARD nous rendent visite le 14 
janvier dans le cadre des visites DAP de la DTN 

• DTN → Visite pour le schéma régional PPF→ la date du 7 février est 
proposée à la DTN  

• LFA/DTN→ Nous sommes « ligue test » pour le logiciel « Football Animation 
et Loisir » (FAL), qui permettra l’organisation informatique de l’ensemble des 
plateaux 

• Tours élites U17/U19 féminins et masculins des championnats d’Europe 
UEFA 2022.2023 

• Affaire FJEB-Sable Football Club 

• Visite de la Ligue de Guadeloupe 
 

Assemblée Générale du 19 novembre :  

Cette assemblée s’est très bien déroulée, avec la bonne participation des clubs 

présents, dans l’amphithéâtre mis gracieusement à disposition par l’IRA de BASTIA. 

Un compte rendu complet est en ligne sur le site de la ligue. 

 

Tournoi Collectivité de Corse :  

La ligue a accepté d’organiser, à la demande de la Collectivité de Corse, un tournoi 

de football catégorie jeunes le 17 janvier 2023. Ce tournoi est organisé dans le 

cadre des rencontres « Inter-régionales méditerranéennes », prévues à Bastia. Les 

régions invitées sont la Ligurie, la Toscane et la Sardaigne.  

Notre ligue sera représentée par le pôle espoirs. 

 

Compte Epargne Temps :  

Le Comité Directeur valide l’accord « compte épargne temps » et charge le directeur 

d’organiser cette gestion avec le cabinet comptable. 

 

Questions diverses :  

• Société Générale→ compte à clôturer  

• Recrutement délégués→ faire passer l’information sur le site 
 

Courriers :  

• Courrier FJEB pour une équipe supplémentaire en phase 2 U13 → transmis à 
la commission 

• Courrier de remerciements de l’AS des Cannes→ lu et noté 

• Candidature Commission des Statuts et Règlements de M. Sébastien 
CAPOLINI → validé 
 

L’ordre du jour étant épuisé, le président clôture la séance. 


